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Boipaxenus u ux npeobpaszosanus BbipaxeHus u ux npeobpasosanus
1 i !
1. Beibepure ofHOUJIEH, 3aMCAHHDIIT B CTAHJAPTHOM BH/IE: 1. BoibepuTte 0HOUIEH, 3AIIMCAHHDBIN B CTAHAAPTHOM BU/IE:
a) 2abbc; 6) 2m'n®; B) —a%b; r) 17a’bca. ! a) m—j—n; 6) 9xbxc; B) 7b°c% r) 3bcdd.
2. Bribepute BepHOE PaBEHCTBO: 5] 2. Bribepite BepHOE PABEHCTBO:
a)a—(b-c)=a-b-c; 6) a—(b-c)=ab+ac; : a)a—(b+c)=a-b+c; 6)a-(b+c)=a+b-c;
Bya—(b-c)=a-b+c; rya—(b-c)=a+b-c. q B)a—(b+c)=a-b-c; r)a—(b+c)=ab-ac.
3. Haiinure snauenne Boipaxenns —0,3a+2 npua=-7. 3. Haiinure 3nauenne soipaskenns —0,2b+3 npu b=-8.
4. Beinecute o6umii MHOKHTENb 32 CKOOKH B BhIpaxxennn 3a — 8a’h. i 4. Buinecute o6muii MHOKNTED 32 CKOOKH B BIpakennn 4c— 9c?k.
5. [Ipeacrasbre B BUAE OHOYIEHA CTAHAAPTHOTO BUAA BbIPaKeHUE 4 5. [IpezncTaBbre B BU/IE O/IHOYJIEHA CTAHAAPTHOTO BU/A BBIPaXKeHUE
gt 1 5 5. \2 [
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6. PasnoxuTe Ha MHOXUTENN Bbipaxenue Smx —4by+4my—5bx 6. Paznoxute Ha MHOKUTEH Bboipaskerne 3ax — 4by + 4ay — 3bx v naii-
11 HaiiuTe ero sHavenne npu m=9,b=8, x=-6, y=7. auTe ero 3Havenme npu a=8,b=7,x=-5y=3.
7. IlpesncraBbre B BHIe MHOTOYJIEHA CTAHAAPTHOTO BU/A BBHIPAKEHHE ] 7. IlpencraBpTe B BU/Ie MHOrOYJIeHa CTAHAAPTHOTO BHA BbIPaKEHUE
(5-t)(-t-5)-(4+¢)". (2-m)(-m=2)~(5+m)’.
80,25° - 79,75 43,5" - 39,5

8. Haiizute 3HaueHne BolpakeHn 8. Haiture 3nauenne BbIpakeHUs

047 +1,28+16° 1,82+0,7240,2°

9. Pasniokute Ha MHOXUTEJIH MHOTOUsIeH 49 —9n® +6mn—m?. 9. Pasnioxkute Ha MHOKUTE N MHOrouteH 25—4x° +4xy — y°.
10. Haiizure 3Hayerne BblpakeHns 10. Haiijiure 3Hauenne BoipakeHust
(x=b+1) +2(b—x—1)(x +b+1)+(x +b+1)' nprb=0,4 nxr=-4,019. ;I (y—c+3) +2(c-y-3)(y+c+3)+(y+c+3) nprc=0,2

ny=-8,029.




